
 
 

 

 

Відповідальність, яка  застосовується до СГ за незабезпечення можливості 

здійснення безготівкових розрахунків 
 

Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2022 року № 894 «Про 

встановлення строків, до настання яких торговці повинні забезпечити можливість 

здійснення безготівкових розрахунків (у тому числі з використанням електронних 

платіжних засобів, платіжних застосунків або платіжних пристроїв) за продані ними 

товари (надані послуги)» (далі – Постанова № 894) визначено, що торговці повинні 

забезпечити можливість здійснення безготівкових розрахунків (у тому числі з 

використанням електронних платіжних засобів, платіжних застосунків або платіжних 

пристроїв) за продані ними товари (надані послуги), включаючи товари (послуги), 

реалізація (надання) яких здійснюється дистанційно, у такі строки: 

1) з 01 січня 2023 року – торговці, які провадять господарську діяльність у населених 

пунктах з чисельністю населення понад 25 тис. осіб (крім торговців, зазначених у п.п. 4 п. 

1 Постанови № 894); 

2) з 01 січня 2024 року – торговці, які провадять господарську діяльність у населених 

пунктах з чисельністю населення від 5 до 25 тис. осіб (крім торговців, зазначених у п.п. 4 

п. 1 Постанови № 894); 

3) з 01 січня 2025 року – торговці, які провадять господарську діяльність у населених 

пунктах з чисельністю населення менше ніж 5 тис. осіб (крім торговців, зазначених у п.п. 

4 п. 1 Постанови № 894); 

4) з 01 січня 2026 року – торговці – фізичні особи – підприємці – платники єдиного 

податку першої групи, торговці, які здійснюють торгівлю з використанням торгових 

автоматів, виїзну (виносну) торгівлю, продаж власноручно вирощеної або відгодованої 

продукції. 

Разом з тим встановлено, що вимоги п. 1 Постанови № 894 не поширюються на торговців, 

які провадять господарську діяльність на територіях територіальних громад, які 

розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 

окупації, оточенні (блокуванні), перелік яких затверджено наказом Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій, та протягом трьох місяців після 

припинення проведення воєнних (бойових) дій на таких територіях та/або деокупації, 

звільнення від оточення (блокування) цих територій (п. 2 Постанови № 894). 

Відповідно до ст. 163 прим. 15 Кодексу України про адміністративні правопорушення від 

07 грудня 1984 року № 8073-Х із змінами та доповненнями (далі – КУпАП) порушення 

порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), у тому числі 

недотримання установлених законодавством вимог щодо забезпечення можливості 

розрахунків за товари (послуги) з використанням електронних платіжних засобів – тягне 

за собою накладення штрафу на фізичну особу – підприємця, посадових осіб юридичної 

особи від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

Дія, передбачена частиною першою ст. 163 прим. 15 КУпАП, вчинена особою, яку 

протягом року було піддано адміністративному стягненню за таке ж порушення, – тягне 

за собою накладення штрафу від п’ятисот до тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян. 
 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/


 


